

“万”朵玫瑰送darling“爱心十足” 情人节“全城热恋”见证心中爱

张梦菲 记者 宋娟

买一份星报,赠一朵玫瑰,手留一丝余香,传递一份深情。本报和万达联合举办的“万达真爱全城热恋”——“万”朵玫瑰送darling活动,日益深入人心。谈起星报、玫瑰,还有20位爱心天使,读者连连称赞这次活动“爱心十足”外,更是期待满满。



打工族:我们也能过得起“花钱节”啦

小杨前年离开淮南老家,在合肥四处打工。一到情人节,看着街上抱着鲜花的姑娘,心中就酸酸的。小杨也想给女友买玫瑰花,可无奈情人节花价总是太贵,自己又囊中羞涩。今年得知“买星报、赠

玫瑰”的活动,他真是非常开心。

“你们这个活动真的很好!我要谢谢你们!”小杨的女友告诉记者:“我嫌花太贵,舍不得他省吃俭用给我买。他却过意不去,这次总算能了结一个心愿!”

小杨的女友告诉记者,一直以来,他们都认为情人节是“花钱节”,多亏有了这次活动,像他们这种打工者也过得起这“花钱节”了。姑娘还期待地说:“趁此机会,今年也好好浪漫一把!”

老夫妻:“年轻节”,我们也能凑凑热闹

长期关注本报的周大爷了解到这一活动后,也是笑意盈盈。他指着报纸上“爱心天使”的LOGO对记者说:“对我们来说,这都是年轻人的热闹,我们那个年代也不兴这个。”但是今年,周大爷决定也像年轻人一样和老伴一起过个节,凑凑热闹。

“我这一把年纪的,走到花店里说买玫瑰花,怪不好意思的。今年好了,有了你们这个活动,我去买份报纸,就能送老伴一朵玫瑰花了!”周大爷说完,对着记者竖了竖大拇指说:“谢谢你们办了这样的活动,我们老年人也能时髦一把!”

报摊点老板汪女士也一个劲地夸这种活动惠及了很多人。在汪女士看来,这个活动不仅烘托了情人节的节日气氛,而且让很多老年人也有机会融入。“我家的几位老人都十分期待呢!就等着情人节那一天啦!”

大声说出你的爱情幸福 情人节,征集独家爱情故事正进行中

星报讯(记者 李婉婷) 你可曾向往“山无棱,天地合,乃敢与君绝”的爱情?你可曾期待“执子之手,与子偕老”的幸福?你可曾见过“在天愿作比翼鸟,在地愿为连理枝”的执著?爱情,从来就是个经久不衰的话题。

爱情,是超越生命的永恒。爱情是感谢上苍,是庆幸遇见,是宽容原谅,是尊重理解,是帮助扶持,是心甘情愿。爱情,或许是轰轰烈烈荡气回肠,或许是细水长流温情脉脉,或许选择躲闪,想爱又怕被伤害。但我们相信每个人,都会有专属于自己的爱情故事。

不要让美好的记忆被时间的尘埃所淹没,如果你觉得你的爱情故事与众不同,如果你此时幸福快乐着,如果你想与我们一起分享你的甜蜜,那么就参加市场星报为你量身打造的“情人节:大声说出属于你的独家爱情幸福”活动吧!

有意报名者请联系我们——电子邮箱:749868765@qq.com;QQ:749868765,或直接在新浪微博上@市场星报,我们将会用文字诠释专属你们的甜蜜爱情。不一样的年代,不一样的职业,会有着怎样不一样的幸福呢?让我们共同期待……

买菜途中撞人逃逸 拆解变卖车辆灭迹

星报讯(李平 记者 刘欢) 驾驶三轮摩托车去买菜,不料途中竟撞倒人,但肇事后,车主不管被害人而驾车逃离现场,之后还把肇事车辆拆解、变卖……近日,被告人李某边走边哭,走上肥西县法院被告席。

42岁的李某是肥西县丰东镇程店村农民,2011年8月24日凌晨4时,他骑着无号牌三轮摩托车,到县城拉菜回村里卖。没有经过专业培训、没有驾驶资格的李某,驾驶技术较差。加上车灯照明不好,看不清路面情况,出门不远,他就听到一声闷响,一位老妇人被撞倒在路上呻吟。

事故发生时没人发现,但李某不敢继续到县城买菜,也不管伤者,逃离现场。天快亮时,被害人良某被人发现。路人报警后,将其送往医院抢救。一个月后,良某经抢救无效死亡。

李某回家后,妻子很诧异:怎么没买菜就回来了?他说自己骑

车撞人了。虽然肇事时没被发现,他担心被查出来,就和妻子商量,把肇事三轮车卖掉。几天后,李某叫人把车分解,当做废品卖了。根据线索,肥西警方查获肇事者。2011年11月4日,李某被抓归案。

检方指控其涉嫌交通肇事罪,李某对指控事实供认不讳。庭审中,他一再表示后悔,并向受害人家属道歉。“父亲年岁已高,常年瘫痪在床,我和妻子都有病在身,希望给我一个重新做人的机会。”李某陈述。据了解,因李某父亲病重,家人对其隐瞒了儿子肇事的事实。但庭审当天,李某出现在法庭。

法庭上,受害人儿子王某以受害人身份出庭。他说,被告人的行为“极其恶劣”,他和亲属不能理解和谅解,法院不能对李某给予从轻处罚,否则将会产生恶劣的社会影响,希望法庭作出公正的判决。此案未予当庭宣判。

粗心:侧门忘锁引发警情 惊恐:妙龄女遭尾随抢劫

星报讯(马芹芹 记者 张敏) 昨日凌晨时分,在省城芜湖路与桐城路交叉口,一早已打烊的大型超市突发警情,待警察赶到现场后,连同超市负责人多次巡查并未发现异常,就在民警准备离去时,却发现最南角的侧门虚掩,堆积的纸盒堵住了侧门,当民警试探性地扒拉一下卷闸门后,意外发现卷闸门居然没有锁上。这个非同寻常的问题引起了超市方重视,负责人猜测因为此处长期堆放纸盒,卷闸门一直从内插上插销,极少使用,猜测可能在多日前使用后未及时锁上。幸而发现及时未造成财产

损失,最终民警排除了有盗贼逃出的迹象后离去。

又讯 昨日凌晨3时20分许,一名年轻女子下班独自走在路上,并未发现异常,直到走进芜湖路附近邮电东村小区内,发现一男子尾随其后,就在该女子步入所居住的楼下时,该男子突然上前,捂住她嘴巴,不停抢扯其背包,意图抢劫。受害人惊恐之下不停挣扎,并脱口大喊“救命!”,由于声音较大,不少居民纷纷亮灯察看,最终劫匪未得手,而逃窜离去。据受害人描述,劫匪约25岁,身高1米7左右,上身着红色棉袄。目前,警方已经在调查此事。



“看!这是我们的兰花王‘大龙胭脂’,是品种价值最高,也是目前国内最大的、苗数最多的蕊蝶,当然价格也不菲。”昨日,在安徽省第八届兰花博览会现场,省花卉协会兰花专业委员会秘书长龚仁红告诉记者,大龙胭脂每株育苗在3万元到5万元之间,这盆15苗的大龙胭脂身价也就近百万元。据了解,本届兰花博览会于2月11日至2月13日在中国非物质文化遗产园举办,共展出兰花500盆左右,除了大龙胭脂外,还有从没在合肥亮相过的安徽珍稀名兰:熊猫蕊蝶、中华荷蝶、富贵荷蝶、皖军梅等。(图为熊猫蕊蝶) 实习生 罗婷婷 施亚磊 记者 沈娟娟 李超钰 文/图

“我们想做她的朋友和亲人” 省城好心人欲对“星温暖”两贫困女孩提供长期帮助

星报讯(记者 江亚萍 倪路) 2月10日,省城徐女士联系到本报,称看到本报“星温暖”爱心关注贫困家庭孩子的报道,非常震动。和几个好朋友商量,决定长期帮助其中两个女孩黄宇露和朱继彤(本报2011年12月15日曾报道)。“一两次的经济帮助改变不

了什么,我们想做她们的朋友和亲人,不但从经济上给予支持,还想在人生规划、学习生活等方面,提供必要的帮助。”徐女士在和记者取得联系时这样说道。在记者一再追问下,徐女士向记者透露,自己叫徐璐璐,好朋友都非常优秀,几个才成为妈妈的女人,为了孩子,表示要去关爱更多孩子。2月10日下午,记者再次来到黄宇露家,得知将有好心的徐女士要给孩子提供帮助,小宇露父亲却拒绝了。

“不管如何,还是应该感谢你们,感谢好心人对孩子的爱护,我们目前日子是能过的,如果好心人有能力,去帮助比我们更困难的人吧。”小宇露的父亲说道。可爱的小宇露再次见到记者挺高兴,小家伙说,年前送的新书包还没舍得用,但是保温杯带回家后一直就陪伴自己。同时受到徐女士帮助的朱继彤和她的妈妈也都充满感激,说本报报道影响非常大,曾经有银行和典当行的工作人员,派代表通过社居委找到自己家,送钱送物,帮了很多忙。

